
Vane Hermoso, ó de Abri de 2023 

CERTIFICACIÓN NRO. O I 
GAOPIVH-WMC -SE-01-2023-04-06. 

Le 1nfroscrila secetoto-reso-e-c del Gobierno Autónomo Des::;entrolizado 
Ponoquial Rvral vcae He.-moso, CERTIFICA QUE: Lo Junto :ionoquiot en SESIÓN 
EXTRAORDINARIA N.• 01, celebrado el 6 de obrll de 2023, RESOLVIÓ: A rrcvés de 
votccon orcocro. por Jnanimidod. NO APROBAR mediante rerotvci61 los 
Sf9Uientes pun1os: 

l. AN;.,USlS y Al'ROBAC!Órs oa PRESUPUESTO PARA SOLVENTAR LOS GASTOS DE 
LA EMERGEt,.C A OCACIONADA "OR !;L. :lESBORDAMIENTO DE LOS RÍOS 
BLANCO. CRISTAL Y VA YAt,. 31EN 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL "RESUPUESTO PARA LA EJECUCIÓN D:L 
P�OYECTO' INTEGRACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y RECREA ·1vAS 
EN DIFERENTES DISCIPLINAS DE LA LIGA DEPORTIVA PARROQUIAL VAc.E 
HERMOSO'' 

Reioluclón Nro. 01 GAOl'RVH-WMC-SE-01-202.3-04-06: : cce-pc Legllla�vo d� 
Gobierno roncooor Volle t ermoso, CONCLUYE Y RESUELVE: A trové¡ de votación 
orcoono por uncmmidad. NO APROBAR IOS puntos escoestcs en la ses,ón 
eJO.tro01d1narlo Nº l Nevada o cceo er dio 6 de abril de 2023 

Lo certilico - 

da. Maribel Lozada Garcés 
SECRETARIA-TESORERA OEL CAD PARROQUIAL 
VALLE HERMOSO 



RESOLUCIONES DE CONSEJO DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N.º 01 DE 
FECHA 06 DE ABRIL DE 2023. 

Lo Junio Por·oqJiol en pleno presidido por e senor Wostrngton de los servos >,1oroles 
crcvea. os seflores Vocoles de lo Junto Pcrrcccct Quienes de ocverdo o lo coe 
enooece el Articulo 8 del Código O'gónico de Orgcntzodón T enitorlol Autonomlo y 
De$cenlrof120Ci6n (COOIAD) ven base o las siguierles conslderocoones 

Que. et Artículo 238 de lo Conshluci6n do lo l!opublico del Ecvoóor dispone· "los 
gol:>ier'rlos autónomos descefltrollrodo'S gororón de outoromlo ocescc 
odministro!ivo y linonciero, y se regrón por los pnnclpoos de soicandad. 
�d, equidad intertem!oria, integroco6n y parllc,pocoón cOJdadora. (n 
nl�n col-O el ejercicio de lo outoromlo pemultfó lo secesión dej teerooe 
noconat Const,lvyen gobiernos autónomos desce'llrO�odo$ los junto1 
co-ccoces ruroles. los corseios municlpoles, los ccoseos metropolHonos los 
consejos provinciales y los consejos rogianolosfl: 

Que. el Art 8 del COOIAD euccece !ocultad nor'T'IOttvo de los Gobiernos pcrroquooles 
ruroles.· En M rescecwcs crcvnscr� !emtorialln y 11n 111 ámbito oe ru, 
compelencics v ee tos qve le fueren delegadas. los Gobiernos Autó'l:Jn"IOS 
Descenlrolirodos Porroquioles RI.A'ales tienen copocidod pao dictar acverdos y 
resolvclones... osí como normas reglamentarios de cor6cter odrrim1trahvo. que no 
poaán cont-ovenil los disposiciones const,tucioroles. legales ..; lo nomxitivo 
dictada por los cense es regionales. conse,os prOY1ncioles. ecoceios rreeeccecocs 
y COf\Se!05 ,n,.inlc,poles. 

Que. en opicodón ol lderol e: del Ar!. 70 dot COOTAD. c-stob4oce entre jcs otnbuciones 
d&I pr�n1e o presidenta oe lo lu'lto porrocuiol Convocor y p,-esl(fr con "º' y 
vo!o losse5iones de lo junto poroquiol rurol. poro ocualdebEw'O proponer at o oen 
del dio de mor.ero previa B u¡<:K:uh"o 1enúrá vete di"i'nenle en C<JIO de empate 
en len ve lociones del órgano l&g,!Jotrvo y de liscollroclón 

Qu•. en oplo:::oción ol Ar1 316 del COOTAD, es órganos legislativos de !Os gobiernos 
ou 6oomos cescem-ctrcocs. lendór cuotrock:Jses ele se,i,ones 
1. novgurol 
2. Ord,noroo 
3. Ex!rOOfdc.-..crKJ; y. 
" connemorohvo 

r 



Que. en concordoncia al Ari 318 del COOTAO, los¡unlcs parroquiales rvroles se roonl"án 
de» veces al mes ccmo rrimmo. En todos los COSO\\, la corwocctorlo del eecvnvo 
respectivo gablcrro outónomo oescen-rceecco re reotrorá con ol rreoos 
cvorento y ocho ho'os oe onhc1pcci6., o lo 'echo p,evis10 y se ocompor'lor6 el 
ornar del dio y los doc,.>menlos QUe se troren 

Que, SO'I Affbuciones de lo .unte PcrroquKJles �ún el Art 67 hteral aj E:<pedr ocvercios 
resok)C:,ones y nornolivas reglonenTorios en los mo•erias de competencia del 
gobierno autónomo cescentra Izada parroqulol rural ccorotre este Có(l¡go 

Que. el Art. 275 de COOT,..D. 1-,:;tco que las ccce-ics oJtónamos descentmliodos 
por-oq..oioles rurales presrarón M 1ervlclos en larmo drecta. por contrato o gesión 
compartido med,onle a su�ipcón oe convenios con los gobiernos p,ov,ncioles. 
m..,ncipales y con las respec·,vos corrunidades benetclOfios 

Que el ...,, 272 de la Const,·ucón de lo 11epubk:o establece que lo dis�buc,O,, de los 
recuece en·re los gobiemcs au•ónorr'lo, deicentraiwdos seró regJloda f)()f a ley, 
conlorme a los sigulerres a1er1os: 

1. Tomoi\o y dcnSldod do lo población. 
2. Necesidades coseos iflsallslechcs. leraqulrodas y ccosoeoocs el'\ reloció., con 

la poblocióo residente en el ·emtorio do codo uno de los gobiernos outóMmos 
descentroizodO'I. 

3. Logros en el mejoramiento de los rÑeles de vlóa. eslverw riscal y odmnislfart,,o y 
cumphmiento de metos del Plan NOcional de cescoorc y del pion de deK1irolo 
del !}Obtefno autooomo oescerrceccc 

Que. el Ar! 267 Clel COOTA.D. r.dico que toda lo lllformocón sobre el p,oceso de 
progo-nocón. lorll"IJbción. aprobación, eiecución y evolvaoón del presupuesto 
será publco y se dlfufldrO perrncmentemente o lo poblOCión f)()f lo página web 
inslltvc,onol u otros med,os 111" ::>er¡uic,o de los occ,ones obhgatonas estctsecocs 
.,r, lo 11:,y f)(l'O el acceso y o transporencio de la ITTformodóo púbica. 

Que. el Ar1 267 del COOTAO, establece que los ¡:rewpuestos de las e�e1a1 públlCcs 
ce 1a1 goberncs o..o16nomos descenh"olizadO'I. sean de u1•vct01 publ,cos a de 
cualquief otra naturaleza. $e pr-ntorón como anexos en ef presupuesto general 
nef rAq)f'IMivo (J(lt)iefno, s&ón aprobOdO's por- ws respectivos ceectcocs y p:narOn 
e co-ocurseorc del órgano lcg,51o r,vo corrcspo-,dicn·c. 



Que, el ,•d. 2.t5 del COOTAO. e$loblece que el le�'ivo del gobierno ou·ónomo 
descentrobodo e,.lvd oró el prayecto de pr�pvedo por prog,amos y 
wbprogrorncn y lo oprobaó en dos sasiores -cstc el O de dtden"t:>re de codo 
ol'Kl con)un1omente con el proyecto complementarlo de flnonclomlento cuando 
ccn-cspondo 

Que. Medkmte reunión de Sesión Ex!roorcfnorlo de Junto POl'TOCVIOI Valle Hermoso. coo 
lecho 6 de obri de 2023. se resolvoó ernt"• lo presente resolución. en vso de los 
locu11odes y olribuoones QVe les con'ie'e lo ley; 

RESUELVE: 

Resolución Nro 01 GADPII\IH·WMC·SE·01·2023·04-06: El coecc Leglslot1vo del 
Go�erno Porroquiol Valle Hermoso. COMClUVE V ltESUELVE: A través de votccoo 
Ordinofio por unanimidad, NO APltOBAII los ounlos esccesros en lo sesión 
extraordinario N" 1 levado o cabo el dJo 6 de oortl de 2023 

Dodo y !lrmoclo en lo Porroqu,io �.Jíol de Valle Hermoso. o os 6 dios� me5 de oor1 de! 
ol\o 2023. 

Poro ccraíooco de lo resuelto frrron; p-estdente y vocollrs de lo Junto Paroquiol Rvrol 
oe vese Htlrrl'lOK)" 

e.e.: 110169:J/66 

Sr 

Vk;�Cl\011 

VOCAL 
GAO PARROQUIAL VALLE HERMOSO 
c.c . 1nau7347 

n (, "'- 
� � f5·hela C<,.ose . "rK.:'>tU 

VICEPRESIDENTE 
GAO PARROQUIAL VALLE HERMOSO 
e.e.: 05027 9,s7 

L<..UO • .iu.,,.. Pu 1,. 
VOCAL 
GAO PAlltOQUIAl VAUE HERMOSO 
e e · 1 70658290 



�- �d};;rl'8e™JY061 
VOCAL 
GAO PAUOQUIAL VALLE IIUMOSO 
e.e.: 1110150612 

ceoecc que dlCho resoccco fue dscvtdo y oorobodo er �Ión oromo10 � Cob+efno 
Aul6norro Descenlrohzodo Ponociu,ol Ri..ro Valle HermOSO o los 6 dos de mes de obrll 

del º"'° 2023 

Le cerlifico - 

• I w.orlbel L07IXIO ooces 
S CJETAJIA·TESOREIA 
GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO 
WMC/WSC. 

r 



Valle 1--ri!\Wl'B'!l'� 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N. • 01 Ofl GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRAU?AOO PARROQUIAL 11:Ull:At VAUE HERMOSO. 6 DE ABRIL DEL 
2023. 

En k> Porroquo de Vale -eeroso. cantón santo Domingo. Provs-c-o 
Sonlo Domingo de los Tsóct"ilos. o los 6 dios del mes de obnl del ?013. 
siendo los ()8·30 om, se rCUricn on sesión Extraordinaria los Miembros d� 
Gobierno Porroqulol en cumplimien10 con el Arl. 319 de lo Ley del 
COOTAD. 

SR. WASHINGTON MORALES. -Compcñe,os. b.>enos d(as o tocos seaoo 
secretcno. sei"loro tesorero, el c+o ce hoy vamos o halar uno sesión 
exlraord1norio en dos puntos. nodo mó:s Secretorio por tova. ccosrcte 
el quórum y de leclUl'O o la convocatoria. 

lng. Wendy Sónchez. • Buenos días señoe cresloeete, señores vocales. 
sei'\o•o 1esorerc: procedo con lo ccnstcrccón del quórum. Señora Rosa 
cucses pt"esente. Sel'lor Rocf1go Culchon presente, sera Potrlclo Lel!on 
presente. Mgs. Jame Pare:::les pntsenle. Señor Washington MOIOle\ 
p1esente. Conlondo con cinco ro+tmbros e,esentes ft do cor constofodo 
el au6rum. 
lng. Wendy Sánche1. - Procedo con lo lec!.xa de la convocotor1o 

En cpicccón al htorot e) del articula 70. del Cóclgo Orgónieo de 
Orgcn11oc16n Teir1tcriol, Autonom(o y Descentraltzoclór, y en 
ccoccrdcucrc con el ar·1c;1..4o 319 oel misma �ódlgo, se convoco o sesión 
exlroOfdlnorla N.• 1 del Legislativo de Gobierno Autónomo 
Descentralizado Porrcquiol valle lierrnoso, Lo mismo que tendrá lugar e 
JUEVES 6 DE ABRIL OH 2023. o IO'i 08.30 om. con le linalldo:::l de trotar sos 
iig.Jlenles pun-os- 

l. ANÁLISIS y APROBACIÓN OH PRESUPUESro PARA SOLVENTAR LOS 
GASTOS OE LA EMERGENCIA OCACIONADA POII EL 
DESIOIIDAMIENTO DE LOS idos 8lANCO, CRISTAL Y VAYAN 81EN. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO PARA LA EJECUCIÓN OEL 
PROYECTO "INTEGRACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y 
RECREATIVAS EN DIFERENTES DISCIPLINAS DE LA LIGA DEPORTIVA 
PARROQUIAL VALLE HERMOSO" 
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Valle�lfl\'� 
ING. WENOY SANCHEI. - Prlr,er punto. 

ANÁLISIS YA'8QBACIÓN DH PRESUPUESTO PARA SQlVENTAR lOS GASTOS PE 
LA EMERGENCIA OCACIQNAOA POR El PES80RDAMJENTO DE LQS f!\OS 
BLANCO, CRISTAL Y VAYAN BIEN, 
SR. WASHINGTON MORAtES .• Bien componeros, si bien es cierto ustedes 
yo he nen conocmiento de lo que se vo a realizar er Lo Asunción, s n 
enborgo. en lo se?6n on-ence hablo o'gunos reaiU'Stes que reollzcr yo 
est6 mocMicodo el proyecto. entonces hoY es Yo la oproboción pero lo 
contratación de lo obro. cc'o cc-cscc o ese trcba¡o que está pendiente 
lodovío o reolacrse Creo que yo todos orolizOfon el documento. 
entonces coae-c escuchar svs venlOf'es para ver 51 estamos todos de 
acuerdo y llevar o lo upeobccrón. 

SR. PATRICIO lEITON. - soecr-c lo Potob'o senor pres dente 

SR. WASHINGTON MORALES. - Con pariera Patrie o Leiton tiene la 
polobro. 

SR. PATRICIO LEITON. - Sien compañero presidente, compol\ero 
»cecres.oeotc. compoi'ieros vcco es. compañero tesorero. compcñero 
asistente de secretorfo muy bvenos eres En este sesión extrccex-cnc 
que se nos ho convocado pao e' oio de t-cv, er el primer punto dice 
onójsu y oproboción del presupuesto pol'O solventar los gastos de o 
errescencíc ocosionodo por el desbordamiento de los Ríos Blcnco crs-or 
y Voyon bien. compañeros yo he revsccc este temo. tonto en lo pcete 
legal como en los dos puntos que se nos ho enviado en lo convocatoria 
y qutero dor m punto de vista únicarren-e compañeros. con el ot6n de 
cumpif cor m1 resccrsooeooc. que es onoooomente legislar y nsccrccc 
lo gestión de cs-ec. compañero presidente. en este coso. cuando 
t'obtamos de un presupuesto como lo palobfo lo dice. presupuesto. es 
o.no oicrn'ícccon que se hoce para un gasto o una inverSl6n en oigo que 
se va o mvertr o futuro. Un presupuesto no se lo puede e oboror, en este 
coso por un coso de er-iereencio. porq..e ocumó sin que nod e \o pueoo 
imog,nar. fue de pronto ce un memento a otro. entonces. ohí no pude 
haber un presupuesto y mós ció del onólis1s que se ha racho por pare 
del corrpoñero presidente, en lo parle legal. no cabe este pvnto de 
onó 1111 y OOfoboc 6n del presupcestc poro solventar los grntos de lo 
errerceocc cccncncoc por el desbordamiento de los Ríos Blanco. 
Cristcl. y V oyen ble 1. repito compoñfflos. po1que noc1e sobío en 1echdod 
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lo que ec o posor, Fue vn coso fortuito. h.e un desastre no·urol que hubo, 
y en esto comool'leros. tampoco en lo convocatorio po•o el dio de hoy 
se ncs ha odiuntooo rlngún coccmento de respoldo. en algún coso que 
hoyo hobdo lo necesidad de hocer. porque dice onárisis y aprobación 
del oesocoes-o. no tenemos ninguno de los dos cosos. no pademos 
onohzor un presupuesto que no hoy. ol menos o MI ro se -ne ho -ecbc 
IH)Qor ningún oresvovesto. no sé o los demós comool'leros, no hoy nlrgún 
documento de respcldo; y ccncc-cr o esto. compañeros. r-osoíecs como 
vocales del Gobierno Parroquial. no debemos aprobar un presup<Jesto 
que en primer lugar no existe. en segundo lugar compo/'leros. es 
olribvc 6n del compañero presidente. en este ceso en e orrlculo 70 literal 
r) del COOTAO. me ver¡ o oerm1t1r leer. en cmcoccoes del ccr-eonec 
dice ARTÍCULO 70. Atribvciores del Presidente o PrM'dento de lo Junto 
Porroqulol Rural le cceesporce ol Presidente o "residente de lo Junio 
Porroqulol Rural el lllerol rJ Lo aprobación bo,o s, responsobiUdod clvM, 
penol y odmlnistro11vo de los traspasos de porrldos presup..estcrios, 
suplementes y reducciones de créd to en cosos especiales origino dos en 
oslgnocienes extraordinarios o poro rocncor ccS05 de emergencia 
tegolmente declorodo, monteni8f'do lo necesario relación entre los 
programas y subprogomos pero que dichos tfosposos no afecten lo 
e¡ecución de obfos públicos. ni lo prestación de servicios pubicos. El 
presidente o lo presidenta deberó in!Ol'Mor o lo Junto Porrcquiol sobre 
dichos traspasos y los reacnes de los mismos. Justamente lo que 
eslóbomos onorllondo antes de que rucia lo rBl..nión con los compañeros 
vocales. que en este coso de emergencia que se suscitó oqvf. no 
requería compañero presidente. que nosotros aprobemos. porque 10 ley 
le locu io en sus o·ribocio,es El orticu•o 70 nterol r] dice. lo oproboción 
bop su respansoblídod CIVIi y penot ohol'o. en este rrisrro literal 
rncnrtesto que el seriar presidente debe hocerconoc:er de los gastos que 
hoyo outO!izodo hacer. en este coso o la ser.oro tesorero. pero po-c 
nosotros poder tener conocimiento de los gestos necesarios que hoyo 
habido que t-ocer por este coso de emergencia. tiene que haber 
obviamente los scslentos de respaldo. te-e que hcber de pronto 
focturos. olgúr comprobante, algún documento que Justifique tal o cvol 
gmlo que se hayo receoco. repito. en este caso de e-eeraencio. pero 
al momento tampoco contamos con eso en esto reuni6n. 110 tenemos 
ningún iuslificativo. ningún documento de respaldo. Entonces yo penso 
que 6'5·e pu-rtc no se lo podrlo -sotor e cío de hoy. porque hoste paro 
que seo de co-ocrn en-o de nosotros tiene que hot:er un mtome 
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ñnoneero dPbldomente aprobado. outoff7odo por el E'acuhvo, que en 
este coso es el compañero presidente 

SR. WASHINGTON MORALES. - tAlgo mes que q, .. neran cocrtcra 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Solicito la ccicoo señor presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene lo polcbro el ccn-cooerc RWri¡;io 
Cuw:hon 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Muy buenos eros con tCICI05 IO$ compor.eros 
vocales. señoro tesoerc. Htñoro cuxillor ce secretorio. Yo en lo ceecoot 
en cuonto o lo que he observado detollodomerte en lo convocotor1o 
que n05 hoce. no he ve-e. como o mencionaba el compañero los 
respaldos. y yo MC:s bien comporto. bueno. o cue dice lo ley, lo que dice 
el orlicu1o. que esto tenía lo otribud6n el señor pi'esidente. po-o combior 
de uno pcrtldo o otro. en el coso de emerger,cla, y nodo mós damos o 
conocer en uno reurtón o lguo!mente uno sesión ordinaria. dende o 
conocer jusllfcodamente los gastos. con occume-itcs. eso se debkl 
hacer porque la ley lo pem11te. Aquino tenemos n,ngün cocvmerto de 
respaldo. siempre se ha venido diciendo o man,festandoen las reuniones 
poro poder 1rolor oigo debe estor detallado, debe estar yo ,usllficodo 
poro con poder tcr-cr decisiones Sel'lor pres.dente compol'le<os esto es 
de mi porte. mi observodór que hago. 

SRA. ROSA CUASES. - soscnc la palabro seño- presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES.- ne-e o palabro, compañera. 

SRA. ROSA CUAS ES. -Gr ocios co-npoñero. buenos oros o todos A mi si me 
gustorio. antes de cor mi oítenc y basándonos ceccec-ncote en el 
artículo que eyá el compañero Potric,o ter-on que hable al reoectc lo 
.Jcenciada Maribel Lazada. •omondo en consideración que debe tener 
algún juslificottvo. del por qué no se ho presentado los documentos 
tomando en ccreoerocón que es-e es .JOO sestén extraord1ncrio que se 
cebio od¡unlor los documentos respectivos. eso onles de dar rm entena 
referente o este primer punto 

LCDA. MARIBEL lOIAOA. - Buenos eres con lodos. Sí. no se od¡untó ningún 
occv-neotc porque lo sesión posada recién se oprobólo primem -e forma 
del salda del oesocoestc 2022 para eíecurooe en al 2023. o rea. es decir 
lo que quedó pendierle se volvió a menciono· ese cia y en esos vocees 
había un soldo por d slnbune y pOI" ooner en provectos cue eran de 
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Valle I-Mill'&'l\'11 
$32 131 que sobfcbo para poder eiecotcrse en algún oroyecto e algu'\OS 
proyectos que en erecto los mencionaron. yo oh( mencioné que 
eslébomos en lo emergencia y que debíamos de esos. d1stnbv1rolgo poro 
lo em0fgencKl. el valor exacto no lo tenlo. porque C!Ln estábamos en 
emergencia. el dio de hoy yo podemos tener co-qoe yo completamente 
se '10 cerrooo porte de lo emergen::::lo y se podría tener los vcíores. pero 
eso recién lve en el día lunes de es-e semonc. no ha sido desde lo 
sernono posado. y en erecto. lo q-e dicen es verdad, que lo má:<imo 
ou·ondcd fiene la potestad y soic-nente se � comunicará. pero como 
no se hablo hecho lo outortzoci6n de lo primero reformo exactamente, 
entonces por eso !raje o colación PQfO ver s1 se outoizo que de saldo 
que está se puedo utlllzor. entonces ero poro eso. no ero p(lfq,..,e él !en/o 
ccnccnnlontc. porque lo mcni'esloron ese dio en reurión, que me 
Imagino que en el ocio constor6 oue se hago ,..na extroordlnar'a para 
justorren1e ver que adicionales habían e- ese entonces. Uno de esos es 
lo emergencia que estemos otrovesordo. ero por eso coe se trole a 
colac'6n. Ahofo, cloro. en lo primero sesión ord narkl se traeró el informe 
de los Jus11,collvos y de lo partido de los gastos que fueron ocasionados 
en lo emergencia. 

SR. WASHINGTON MORALES. -Acotando oigo nodo mós, si !vero el coso 
como usted o explco. pe,o usted la explico osl, pero en el c.otc no dice 
roce de eso. enlences hoy uno contradicción. pvosdobo cceoorecoe 
us1ed acabo de decir con lo que va en el punto. entonces no tiene 
161iJ1Ca. porque usled oq,...i dice en el punto Anófrsis y oproboci6n del 
cresocoestc poro solventar los goslos de lo emergencia cx:asioooda poi 
et desbordamiento de los Rlos y comes, oqvi debió co-neotcoe. del salda 
o d1s!ribl.!1r del presup,...estc del 2022. entonces ohl si yo estcecmos cloros 
que de ahí oc-nos o tomar lo conlidod que se requiero pagar, pero 
como no este conslondo. entonces eso está en el efe. no hoy un 5.JStento 
poro llevar o coba y aprobar este punto Lo que tiene roz6n y ademós el 
compoflero Potrtcio Leiton ha Sido cloro. lo que Indico el articulo del 
COOTAD En1oncos quodon sn scste-uc oorque no se pvede aprobar 
oigo que ro estó acorde a o que u,;ted acaba de moouesto- 
verbolmenie, si aprobamos esto. hoy ccntrccnccón. po,que aquí no 
estemos op·obondo naco en obsctuto. no hay un documento de 
respaldo que justifique el gasto, po,que se do. lo sobc-oos. lodos 
sobemos yo lo que posó, pero no hay un respcrdo documentcdo y en 
eso �odrigo ne-e -ccc la rozón. no es lo pnmera vez que se dice que todo 
reonon que vaya o reo eorse. debe ir usreotcoo. rescciococ 0011 lo 
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documenloción correspondiente en-onces cqv' nosoucs aprobamos. 
tPero en bese o quéf. no hoy un doo.mento legal que respaldo ni 
siquiera la resolución del COPAF pao d&CI'" que en bas!'l o RSO nosotros 
ccecr-cs actuar y oirccdoncr fondos paro estos lemas 

MSC. PATIJCIO PAREDES.· soecno lo polobro seríor presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene lo palabro comr,ol\flro Patricio 
"'or0001. 

MSC. PATIJCIO PAREDES.· Muchos grooos. B oná!iss que cecee de dor 
� compoi'\e10 Patricio Ledon, yo P'evio o eso, nosotros rcoro-nos tenido 
un pequei'lo ccnversotcno. de lo :¡il\..ocoón. y oql.lÍhoy vna coso o mi me 
¡;¡usto ser ceectc. no es lo primero vez ove poso este, la persona que tiene 
que vig lor de esta s.tuccíón, de cómo se distribuye el dinero, como tiene 
que hacer. es lo sel\oro 1esorero. y ocó tiene que venir con fundamento 
oc6 no venmos o invenlomos. cqui con puntos y o ye, cómo nos ve ooro 
poder poner. y aquí estón follando IO'l dos. secretorio y tesorería, porque 
lo secretorio también nene que ver. leer el CCOTAD. a ver qué dice 
capaz que usted no supo ael o1!cula de q..>e acaban de leer. usted na 
se deje !levar del resto. sa es-é en dudas. investigue. Usted vea, yo con el 
ter-co que lleva eco. estomas coyendo en 10 m1m0 y eso estó rrat eso 
es retraso para nosotros aqul corro Institución. no cccerrcs segur cst 
Imagine-se que cstec ho o'cnc ol seriar presidente. o usted le !oculta 
hacer esto no hay necesidad de hoce•esto otro de ccc. noestuviéfomos 
en esto. estuviéramos caminando rrás adelante. pero estomas 
re·rasando. Comporto con el compañero que no es lo prmero vez que 
nos p¡esenton un documento sm uno base lttgol. s�, que ooder onolil.ut 
entonces es torios en lo oeor, tonto lo secretorio como lo tesorero. usted "° puede !ronscrbirlo que ello olee. ni tampoco lo que lo secreto'ia dice 
tenen qoe onoaor. ver el documento si estón en d.Jdo. pregunte, noy 
tontos Pcoocoos ruroles. tienen bueno, c-ns-coes ustedes ahí. 
pregun·en. no pongamos lo cue nos sale en nuestra cabezo y 
planteamos aquí en sesión. perdone lo expresión. pe-o ncectros tambén 
onoUzomos Eso compañero creace-oe. 
SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias compol"ero llene lo palabro el Sr 
Potocic Leiton. 

SR. PATRICIO LEITON •• Componero. yo me voy o reten· exactamente ol 
or!iculo 67 Alnbuciones de lo Junlu Pcnoq.éol RJta. en el littnal I<.) dice, 
fücchzor lo gestión del presidente o oresidento del Gobierno Parroquial 
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Rural. de acuerdo al presente C6d1go. En lo que mcraresto el compañero 
vocot LJCenciado Polrk'io PorA<tes, de alguno monem tiene mzén. peto 
no en su tololidod. porque me cfisculpan aq...l cornocñc-os. yo cumplo 
con 1;1St1;1 �leiol k) dice. füco1zor o gestión del presidente El o-esoen-e del 
Gcbierno Parroquial. e señor representante lego del GAD Porroquiol es 
el compoi'laro preside-ue otNiomente entonces. 1ndstintomente, 
1ndependientemen1e de que las dos w-crcocncs hoyo'! O'l'lllido o hoyo, 
cometido el error de poner en el oroen del dfo el primer rx,nto poro trotcr 
este temo, pero q.Jien flmlo lo convocatorio es ol compañero presidente. 
ame disculpan por tovou con todo respeto. no quiero crear polém ca ni 
nodo. pero te-en-os que basarnos en lo ley. y oqul q.Jien 'rmo es el 
compoi'lero presldan1e; los dos compol'leros funcionarios de pronto no 
le estón ayudando o hoccr el debido trobaio que de olg..1no mon0<a 
podrlo ser de asesoramiento o de respodo. oh· s" yo es uno cuestión 
odministroti\JO compoñe,os. yo es uno relación de trabajo. ccceoeoctcn 
de Trobo)o emre et Ejecuttvo. Tesore1o y de pron10 secetoe también. 
Pero yo lomen lo mucho tener que hacer esto obsorvccíón porque lo ley 
me el(ge comocñeros. cumplir con mi responsoollidod. que es vigilar y en 
este coso iscolizor la ges1i6n del señor presidente del Gooiemo 
Porroourot entonces. la explicodón c,Je daba lo corrpof,era tesorero 
también no nos satisface del todo o la pregunto qvc hizo lo compañero 
Rosa. porque se ccntrco'ce. manifiesto que son all1buclones excrcsivcs. 
por uro porte: señor presidente si en este coso la ley le faculto el ortlculo 
70 �teJOI r/, le faculto con los 01ribucic>oe's que tiene el compañefo 
presidente, en coso de emergencia, ovtorizor traspaso de c•édito Pero 
lo ser.ora tesceeec manifiesto que no ha presentado Jvstlflcatt,..os o 
respaldos de los gastes ove yo se ,,cm hecho. porque el ccmocneec 
presidente. en un Inicio de o reunión manifiesto de que ya he hab do 
gos1o. eniorces, compañeros. no t ene jvst1ficot1vo que no se ros hoyo 
enTregodo los documentos. por cocnto lo ley as cloro. 'll siqu.era 
necesitaba que se hago relormo. que ·engo autorización de nosotros los 
vocales pcrqo..e el articulo ove se ho mencionado le do los o'libvclones 
al ccmccñe-c presidente. simplemente� nos tenía que informa- con les 
documentos q...e yo hemcs mencionado. con os respectivos just,llcotlvos 
poro el gos·o que se tengo que hacer Entonces. nodo mós compañeros. 
yo cor-icic con m deber de ano izar y ocotor a lo que yo se he 
mcmrestocc. Por e-oe. svg ero. propoogo, que SI ne tenemos un sustento 
legal. no tenemos ningún documento poro revisor los gastos que se 
hoyon 'lecho o que estén po; bccene. si es qo..e oigo está pendiente. de 
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lodos -noccs tener-os que onolil.or. y es e piner punto o orlOhmr. pero 
que cecezcmcs si no tenemos noca. r-vcoces compañeros. este punto 
creo que no procede poro poderlo Havara coba el dio de hoy. No sé qué 
tienen que cecr los cernéis corrpallercs 

SR. RODRIGO CUICHAN. - scscuc la poabra. sello! presidente. 

SJI. WASHINGTON MORALES. - íiene lo pcKJbro compollero 

SJI. RODRIGO CUICHAN. - Grocics señor presidente, gracias POI 
concederme lo palabra uno vea m6s. Sellar presiden re y corrpañeros. no 
es cor'! el olón de ror vez 'lO estor de acuerdo en toco esto. més bien es 
por cuidarnos los espaldas: señor presidente, usted como lo móx.mo 
autoridad. tesOferio hoce lo que usted curo-zo. y lo tesorero pago Pero 
nosct•os es•omos en lo obigoci6n también de controlar y fiScol1z::ir 
Solamente estos observociores. poro que todos los cosos se hagan bien 
se hogar ooegodos o cerec-c. poro que er- lo cos-eao- nonguno 
·engorros alguno observación. No somos perfectos. en oigo tallaremos 
pero tenenos qoe hacer las ::osos oien. señ01 oesoeote. eso nodo más 
por mi parle. 

SJI. WASHINGTON MOJIAlES. - Gracias. primero lo digo. yo creo que '10 
hcy rnales·o, de nirgVn sentico. mós bien. gracias compolleros por el 
cporte de usledes. porque lo preoccpcc 6n síemore oc sido coeics cosos 
so gon bien. como lil..monos come·emos errores y lógicamente que sj no 
los rectrcc-ncs. o si alguien no nos dice oq.Ji hoy oue cooeg1 esto. 
lógicamente todos vamos a Ir o un inconveniente a full.Jro con 
Comroloria. po•que Controlorlo no pcroona. mas bien los soqcrcncros do 
cs-eoes siempre han sido bienvenidos y siempre lo serón Compal\mos. 
somos un equ,po de 1roba¡o y por eso es q.>e se lo trae o cerceen o uno 
sesión de consejo. seo ord,norlo. seo extraordinario. Por lo aportooo por 
el compañero Pcnco teto-e coincide con Rod1go. el compolloro 
PcMc:10 Paredes. este punlo quedorfa sin e'ectc poro ser trotado en uno 
sesión ordinona, pero yo paro dar el informe noca nós. de los gost01 que 
se ha realizado por le emergencia. entonces os' quedorla este primer 
punto Ahorc vemos con el segundo. De lectura. por favor 

ING. WENDY SANCHEl. - segundo punto. 

ANÁLISIS Y 
PROY'fCIO 

APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO PARA lA EJECUCIÓN DEL 
"INTEGRACIÓN DE lAS ACDYIOAPES DEPORTIVAS Y 
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11:ECREATIYAS EN OlfERENTES OISCIPUNAS OE IA UGA DEPORTIVA 
PARROQUIAL VALLE HERMOSOR 
SR. WASHINGTON MORALES. - Yo, cquf si no me ecovoco. estamos 
cayendo en un error to-ntnén cc-coe oce onóhsis y cceobocóo del 
prflsupuesto pero lo ejecuc ón del proyecto de Integración: recuerden 
que lo d1j1mos yo en lo sesión anterior. que nosotros no vorros c ccotcr 
ledo e oresocoesio. entonces aqul debería nevcr porte o con lo que 
vamos o opol"tor. Eso hay que oecno cloro, porque aquí da a eoter-de-. 
yo que dice. arólises y oproboclón del presupvesto poro lo $<:Udón cet 
proyecto. o seo. do o entender. y eso cvcrccerc lo vo o ter-ice os(. que 
es poro el proyecto Integral o seo. es lodo lo que va a oportar el GAD 
Parroquial y no es osí, entonces eso deberla tombién espec eccrse qué 
es o que vo a oportor el Gobierno Porroqu al. si lo ley lo permite desde 
luego 1ombién eso. 

SR. PATRICIO LEITON. - Pido lo polooro seflor presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene lo polobfo senora campanero 

SR. PATRICIO LEITON. - Bien compol'\eros. concueroo también con usted, 
compai'lero presidente, que en este segundo punto también habrio un 
error. puesto qve en lo sesión anterior, en lo sesión ord,naio. cuando 
!rotamos este punto. se aprobó ene resolud&, medlonte votación de 
lodos y corcretomente en lo pógiria 21 de len ocien que se llevó a cabo 
este temo. el proyecto que presentó el ser'a Javier Sorragón, yo propuse 
y elevé o moción, concretamente. dgo muy impor1onte que qvttllo que 
me permilor dar lecil.xa en lo póg1no 21 desde lo lineo 355. Se!'\or Polfk:io 
renco. coe-poñerc presidente y dem(n ccmcceercs sel'lor Javier 
SOrrogón. crcuocntc de lo Liga Porroquicl de Valle Hermoso. uno vez 
onollzoaos estos temas, uno vez que hemos revisado punto DO! punto 
mós que todo el tema legal, procesos que debemos cumpur. 
lamerlabtemente no se coece apoyar con todo el proyecta presentado 
a pe sor de que estó muy bien eiobcecco. pero el torre es que es cuestión 
de 1iempo Entonces compa!'\eros. yo considerando oqueHo. yo 
proporgo y elevo o Moci6" que se p(lste,g.>e oora ene siguiente sesión 
e:,:1roordinaia en la que podamos nosolfos onoHzor y t-cstc m entras ya 
si..91ero. compañero preside ... te. que d spongo o socrctooc o Tesorcrlo o 
quien correspondo. pero q.Je se hago uno comullo legal més efectivo. 
más profunda, poro ver en realidad hasta qué pun'o podemos. '10Sto 
cuónlc rosot-os podemos OPOftCI, ccloboror de acuerdo o lo ley y pam 
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no tener luego ninguno s luaclón con Controlorio Entonces, corrpoi'leros. 
elevé o r-ocón que se hogo lo consulto necesono previo en el lema 
tegol y se lo trole en uno slgvienre sesión poro 9.., cceobcctón. 
comccneros. partiendo de cqoeuc. torrpoco se nos ho presentado que 
se hoyo hecho lo consulto egol No ·enemos lo porte que dP.termino este 
te'TIO. s oodemos o no podemos, si es procedente o no es procedente, 
cesconocemos ol momento si se hizo o no se hilo esto consulto le.,01 
¡::oro nosotros podor temor uno dec1S16n. Ademós de otros observcccnes 
que yo hicimos en el rrcnscwsc de esto sesi6r. que por ejemplo 
hoblóbomos de que no estuvo en lo plon,fcoclón este proyecto. no 
COf1Slo en el POA no estuvo e., el ol'lo anterior, porque poro que sea 
tomooo en cuento poro lo ejecución de esre ceo. tenlo que haberse 
tomooo en cuento en lo oproboclón que tue en el ano anterior poro lo 
ejecución de este oi'lo. Otro coso, c-escocestc prorrogado, otro 
observoclón que hicimos compcl\eros. es que no existe un corvenb 
ort·e or Ministorio do Deporte o o'gún organismo que tiono 
excloslvcmente esto competencia; m6s doro, noso-ros todos coincidimos 
en lo reunión ontcfior que 10 es nuestro competencia o•d.Js va. por 
cuanto nosotros debemos cuidamos m..icho cor-cereros. campanero 
tesorero. oompoi'leros vocales yde pronto no cometer un error por bueno 
voluntad. porque lo buet"IO voluntoc sobro. y creo o,e todos re-emos lo 
bueno vountod do apoyo• osa esta in,cictva. poto en lo parto legal hoy 
sltuoclooes cue nos prohiben lntervem' o aprobof. realizar algún gasto 
Compañeros. se lo estaba corolizando de otro manero. de pronto 
bllscondo lo lamo cómo poder intervenir. se hablaba Incluso como 
ustedes recordor6n, de tomarlo o direcc,onor1o con los grupos de 
otenci6n prloritorto. pero compai'leros. tcmpoco creo que va a ser 
posible. por cuente nosotros debemos cur,pf.- lo ley nos eJOQe que ocre 
el proceso. poro lo aprobación del presup..resto del GAO Parroquia!. se 
tiene que considero- el 1� poro gastos en atención o grupos de 
ctencon prioritario o YUnero::itEl'i. en este caso sor. nil'lcs. ninos 
adolescentes. adultos mayores y persones con esccccoocc. tampoco 
r.odP.l'TlCK lncltir en aqueno. porque si hoblomos de adultos mayores, ellos 
no juegan fútbol. en-onces no tiene relocióri con le Liga Deportivo de 
Vol le aerr-iosc. que es crecec-ne-ne este proyecto es deporlrvo. no es de 
otro cvestcn entonces. claro, se no, ho presentado nuevemente cqli 
ciro doc:umenlo pom kl oproboción y con algunos ere-os corrbtos. pero 
también cslobo onolizondo este tema, por ejemplo, aquí hoy ol cuadro 
9 dice Cronograma. en el 1 dice Caminata farrHor abierto 2 1uego1 
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tro::IK: onoles nccoocres. 3 Ciclo Posea Abierto. 4 Oía del Deporte Borrol 
y Porroquiol. 5 ActMdodes recreativas. perso-os con cscccccooc. 
Comoolleros. oero poro esto �ay otros rubfos. otro ceesoccesto. reoto. 
en el TO'!(. qve se I evon o cabo esos octrvldodes con os promotoras que 
mone¡on los dos oovectcs. ·onto et p·oyecto poro adultos mcvcees 
como tomblér> para personas con cscccccooo. Allí se ho destinado yo 
un Pff»UpUeslo y lo ley nos exige. repito. que es del 1�. entonces como 
que oc es ceccecerve. Tampoco reroccocno con este proyecto que es 
netamente de depo1es y cuenda estamos hoblanoo mós que todo dé 
fútbol. entonces corrccne-cs. anolizondo estos estos urcccooes. yo 
pieno que tomooco lo ley ncs permí-.ío autorizar olgún gasto poro poror 
esto s1tucci6n. Compor'iero. oo sé qué tengon de pronto que ccotce. 
mcni'estor. los dem6s eorccre-cs. ·omblén tlener todo el derecho de 
hacerlo coo-pcñero. 

Sii. WASHINGTON MORALES. • Grocios compallero Polrlclo. alguien mOs 
que quie10 opor1or. Comoollero Rodrigo Cuíchon, tiene lo polob<o. 

SR. �OO�GO CUICHAN. - Gradas sei'lor presidente s. recorda1es que se 
tra16 en la reunjón ante1or. es rrc-cr de votve·o mencionarlo rrismo. pero 
hay que decirlo. o seo, na se ha cu'TlpNdO crccnceoeve con lo qJe se 
hob6. con lo que se pidió. entonces na scber-os si podemos apoyar en 
lo que nos solicitan. Estemos cayendo en lo mismo que ya se habló. Como 
decio et compol\ero Potncio Ledo'l. lo volurtod tene-nos todos, pero 
tenemos oue basarnos a lo parte legal. estamos lfotando que les ternos, 
los crcvectcs. sean sustentados. poro no caer en el error y ccsteeceneote 
tener muchos prot::lemos: y teruendc ye experiencia en estos casos que 
por desconocimiento crea que ne se llene mayOf ccrccmentc en todo. 
pero mOs o menos ya con et -Iernpo se ve op·enciendo seeor ceeseeme. 
estomcs en et 01re. ne teoerr-cs corro apoyar er este proyecto Estaba 
onolecoco que en 10 ú timo hoja no iene póg1no el ortlculo 94 también 
menciona que en ese proyecto se/iota, que los ocoemos Autónomo 
Descentrofr:zodo eJeo.1orón ccbvidodes deportivos recrecnvcs con 
espfn!u p<:1"tic1pohvo y de reloción socint, bueno, dice mucho m61, pern 
ne dice que el Goblerro Par1oquial ñene la cbl"goción o hor6 
conontcrnente con o,guno lrsmucó-r en este cese cor le Liga 
Porroquiol Entonce,; eso es en cuanto yo puedo cportcr. seño- 
presidente, igual en lo que se hace y er lo que yo se ha rno-restcoc en 
lo reunión ordinario que tuviMos. ya se habló de este tema y consto en 
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los ocios En1orce\. 1e'lor pu:,sidenre. y en cuente a la aportación. lo 
único ave yo digo oi.í se podría opora en 1o$ gru� vvlnerables, que eso 
ya hoy. como dedo pcmcic Le,101. que hoy destinado el I�. se podrlo 
direccionar orectcrrente por ahí. oe-o siempre y coerce la lay nos 
focul1e, qve COl'T'O Gobierno PorroQUio. que pueden hace· esa 
cportccórc Eso nodo mós. sei'ior presiderte. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gradas compoi'iero RodllQO cucnon 
Compañero Roso Cuoses. tiene la poloora. 

Sii.A. ROSA CUASES. - Gracias compci'ieros. Aquí hoy dos cosos. una de 
ellos es que bueno no tenia conoc!rn en·o porque no esrcve po< mi 
situación de vocaciones, pero hoy dos cosos cue hoy que dejar bien en 
cloro. nosotros no podemos de cierto manero en este 1'1omento oprobat 
un cresocoestc q,..e en base al p•oyecto que no fue oresentodo en esta 
odmlnis1rock'.>n o el ano anterior; o nuevo odrY1lnlsTOclón, cuando se 
posesione. en lo primero retome. porque estcrros en un presuouesto 
cro-rccooo. eacs .si pueden poner en el presupues·o poro ejecutor Er1 
todo coso. y tomando en consideración los fechas de este proyecto q.Je 
he ucc oesentceo. m6s olen lo oue se deberic hacer es entrego�es lJ!'1 
docume,to presidente Indicando que no podemo, por tal situación, 
Justltlcóndonos eL por qué. que hoy toda lo predisposición por porte del 
GAD Ponoquiol, porque de cierto manera sí !eremos que ver mucho con 
el lema de I::> 1ecreoclón y ce c1e10 rncrerc es pa1e tomolén de nuestro 
occionor. E.so si, hoy que dejar bien en oc-e que nosotros tenemos todo 
lo predisposición, p&10 no r'I05 permi1e el terro odm nistrotivo y el temo 
del presupues1o prorrogado. pero nosotros no podrfamos. De r-u porte, yo 
eo este momento. si ustedes me ccen que yo oprvebe este proyecto 
oeenuvco-eme no lo horl":::,, po·ave es·orlomos 11..ero ce lo que lo ey nos 
p&fmite hacer· componeros. si no existió este proyecto antes paro 
ejecutato en esto Od'Tlor�troción ,o se coece hacer. hoy que cercoc 
poro uno vez que se r-ccc lo pnmero reroero. ccn lo nuevo 
adrrints!rac ón: y de cromo. si se qu ere buscar otras cuerrcnvcs. pues 
entonces se deberlo buscar pero con os .ustifico,vos rescecnvcs por 
corte de lesorerio Eso orenoe-ite. 

SR. WASHINGTON MORALES. - creces compañero. seecrc tescreec. usted 
cuerio ocotcr oigo 

LCOA. MARIBEl LOZAOA. • Sí, solanente hace, hincapié. con lo que estó 
me-ccoonco. que el 10':I. no es solamente aue nosotros erecutcmos dos 
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de los see grupos de o·ención priontorio. que son oduitcs rncvcces y 
personas con cnscococooc. el res-o ce ,1\JPQi no se pueden ser 
ctencscos. justamente por lo que mencionan, que el orewc.esto es 
reducido. pero q,..e de ohíse ooctrio ayudar en lo porte de que es porque 
lo Ugo presenlo nii'\01 y crese-tc 11ujeres en los dos grupos que están en 
el grupo de Alención Prioitoio, entonces ese lo faculto lo ley, o sea, el 
GAD llene lo ob'igoción y lo base legal de ayudar y de oporfor con los 
grt.1pos pnorítcnos, no sclc-nente con IO'I dos ceovectcs. Sl'lO con los seis. 
pero lc-nerecblemente con el presupuesto reducido solamente se -ocen 
d01. Adleionol o eso 1amblén se les hobío mencionado y se es eoeeae. 
e Incluso en sesiones exncocsncncs Tombié-i liene lo cccccccce de 
lodo el presupues·o porticlpotivo. q,..e es del ó'Jli. de portlc1po::16"1 
ciudadano e nivel de PonoqulO En ese presupuesto tombén es!á"1 
contemplados los ccrwencs q,..e en su mome-rtc vcvon suscitando o 
vayan habiendo proyectos y convenios. Entonces en esos también está 
el ó%. en ese volar •ombién se podrfo cesnocr. pero si yo tomo lo decisi6"1 
poro lo nuevo odminislroción, eso les corresponderá o eUos. Eso es lo 
ocloroci6n. 

- 

r 

SR. WASHINGTON MORALES .• o-ecos Bueno. yo considero que si seria lo 
rn6s factible, que el proyecto que está presentado sec considerado yo 
poro lo próximo odmlnlstroclón. en base lncícsc pueden fifmor un 
convenio oorque recuerder que lo Ligo es juridico. entonces se pvede 
frmor un conveno errre el GAD Ponocu1ot y le Uoo Parroquial, y en base 
o ese convenio. di'eccioror recursos, no tocio el proyecto desde I.Jego 
no. sino que lo que es1é ot alcance del Gobierno Porroqúal y qce desde 
luego lo permito lo ley. por o-ií yo pienso que es más. mós factible. es més 
viable y con eso nos �bfomos 'IOSO!ros. Ahora con el presup.>esto 
prorro;;,odo que tener-res de direccionar. y otro temo es el més 
fundamental. creo yo cve este proyecto no estaba cowceecco 
entonces es corno que eslonos tomcndo cecscoes en con-ro de 
nosotros mismos. Ya entonces grac,os componeros por las sugerencias de 
ustedes, como sremcee les he dicho. lodo suma y mós que tocio es con el 
un1Co objet1110 de q..1e los coses salgan bien poro al final del túnel, tocios 
quedemos sin ningú-i r-ccnveraente con Controlarlo y no seonos 
rr1Jllodos, lklmomos lo atención. un montón de cosos que se creseotc-i 
cuando vienen o hacer el oná ISIS, el examen y lo revisión de todo la 
documentación Entonces compafiefos, pcx ende el segundo punto 
!ombién quedcria sin efecto en esto sesión, ese trabajo yo le dcriomos o 
la nuevo adm,nslroción poro que eUos lo ano ICen. pero s1 es cierto lo que 
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socrere lo ccmpoi'lero Roso, es que hoy q,.,e rcceoc. oor respuesta po- 
escntc ot presidente de lo Ligc monile!t6ndole cuól es lo decaón y por 
qué no se le coeee oyudcr ahora. pero que no está descartado el 
proyecto Entonces exoctomen·e, con eso respuesto. ellos van o cceoo- 
sotstecros. no va a haber moestcs. van a espe-o- un poco e-os. pero van 
e ser ovvdodos o van o reabr lo ovvdo. en este ecsc del Gobierno 
"rov1nclol 

Comporeros. yo creo cce sn mós que t-c-cr. yo ro se ha pooido aprobar 
nodo por ene-entes rociares. como yo lo mon,testomos todos. enrcoces 
siendo los '::B 06 am. domos oor coocooc esto sesrón t1xl'001d1norio de 
trabajo. Muchos gracias. ccmpoi'leros 

GAD PR VALLE HERMOSO 

SECRETARIA· TESORERA 
GAO PR VALLE HERMOSO 
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Valle i-11!1111� 
ADMINISTRATIVO 

- 

CONVOCATORIA N.º 01 GADPRVH-ST-SE-WMC-04-2023. 

Sar"lores 
MIEMBROS DEl GAD PARROQUIAl VAUE HERMOSO 
Presente, 

En cpecccón al hlerol e) del articulo 70, cer Código Orgónico de 
Orgonlicci6n remtooot xu-cocn'c y DescentroRzoclón. y en 
concordoncic con el artículo 319 de mismo Código se convoco o Se,lón 
Extraordinario N.º 01 del legislor1vo del Gobierno Aut6oomo 
Descenlrohzodo Porroqcliol Valle Hermoso. lo m smo que !ef1drá lugar el 
dfo JUEVES 06 DE ABRIL O Et 2023. o los 06:.Xl orn. con lo fnoíldod de trotar 
os sig..,ien1es puntos: 

1. ANÁUSIS y APIOIACIÓN OU PRESUPUESTO PARA SOLVENTAR LOS 
GASTOS DE lA EMERGENCIA OCACIONAOA POR El 
DESBORDAMIENTO DE LOS RÍOS BLANCO, CRISTAL Y VAYAN BIEN. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN OEl PRESUPUESTO PARA LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "INTEGRACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y 
RECREATIVAS EN OlfERfNTES DISCIPLINAS OE LA LIGA OEl'Ol!TIVA 
�Al!ROQUIAl VALLE HERMOSO" 

Volte Hermcso, OS de obri del 2023. 
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